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ROSKILDE LÆRERFORENING 
MØLLEHUSVEJ 8 – 4000 ROSKILDE 

 

Roskilde d. 11.april 2019 

 

Referat af tillidsrepræsentantmøde tirsdag den 9. april 2019 

kl. 8.15 – 11.15 på kredskontoret, Møllehusvej 8, Roskilde 

 
      TR- i Roskilde Kommune: 

Per Skovsgaard ABS X Lars R. Sørensen LIN X Line Bedin TJØ A 

Kirsten Bjelke BAU X Mette Nissen Ruus LYN X Henriette Krüger TRE X 

Lykke E. Nielsen DÅS X Mette Brok MAR X Philip Engholm UU A 

Claus Vollbehr GAD X Jesper Brandt  PED X Majbrit Rosenbøg VIN X 

Hans-Jørgen Koefoed HDG/KS X Arne Christiansen SCR/FJOH X Nadia D. Mundt VFR X 

May-Britt Nielsen HIM X Karen Schøn Munk SCR/K A Jens Gersholm ØST X 

Lone Hygum PPR A Henrik R. Mortensen SCR/U X Peter F. Wiese NDG X 

Lis V. Sørensen JYL/KS X Rasmus Lund Bro SCT X Lene Bjerrum SCR/FJOL X 

Kresten D. Andersen KLM/KS X Anne Marie Williams TCR X    

      

     Kredsstyrelse: 
Tina Svarre Hasselager X Karen A. Pedersen  X Kresten Dahlmand Andersen X 

Anna Bondo Nielsen X Lynne Gilberg A Hans-Jørgen Koefoed X 

Rune Kent A Lis V. Sørensen X Rasmus Lund Bro X 

 

Referat: 

 

 

1. Orientering vedr. forhandlinger om læreraftale (TH) 

 - Herunder evaluering af TRIO-seminar 1.marts 2019 

 

Kommentarer fra TR vedr. TRIO-seminar. Godt med et ’fælles’ sprog mellem leder og 

TR/AMR. Godt med tid og oplæg til de fælles drøftelser i TRIO-samarbejdet på skolerne. Gode 

foredragsholdere. Befriende, at særligt Tage Søndergaard ’stak’ til begge parter  

Godt at den samlede TRIO fra skolerne deltager på samme møde. 

 

2. Forflyttelser bh.klasseledere og lærere (TH) 

 

TH orienterer om, at TH/RK var af den opfattelse, at processen i forbindelse med forflyttelser 

af bh.kl.ledere er forløbet tilfredsstillende gået ’så godt som det nu kan’. Det er en svær proces 

og situation, som bh.kl.lederne er placeret i. men foreløbig har 2 forflyttede ikke fået job. To 

bh.kl.ledere er i skrivende stund indstillet til afsked. De er pt. i jobbank.   

 

Der er aftalt en tilsvarende procesplan i forbindelse med forflyttelser af lærere.  

Iflg. denne plan meddeler skolerne i uge 14-15 antal overskydende lærere/ manglende lærere. I 

uge 17-18 udarbejder forvaltningen et overblik. 

D.7.5. (i uge 19) skal der på skolerne gives besked til de lærere, der indstilles til forflyttelse. TR 

skal være til rådighed på skolen denne dag. 

Det planlagte TR-møde d.7.5. flyttes derfor til tirsdag d.30.4. 

 

3. Generalforsamling 2019 og 2020 (KP) 

 - Opsamling på temadrøftelser 

 - Dato mv for GF 2020 
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KP orienterer om GF’s gruppedrøftelser; inklusion, lokale arbejdsvilkår, formålsstyret – ikke 

målstyret – undervisning. 

 

KS har drøftet, om næste års GF skal flyttes til en torsdag. I år kom 66 medlemmer. 20 

deltagere mødte ikke op, trods tilmelding. Drøftelse af, hvordan vi kan arbejde på at få flere til 

at deltage. Forslag om at give punktet mere tid til drøftelse på et kommende TR-møde.  

 

Dato for næste års GF bliver torsdag d. 19.3.2020. TR bedes hurtigst muligt meddele lærere og 

ledere, at datoen nu ligger fast. 

 

4. Status på TR-valg (KP) 

 

Der har nu været valg på samtlige skoler, dog ikke de sammenlagte skoler i hhv. nord og syd. 

Genvalg til alle. Henrik (SCR/U) og Lone (PPR) genopstillede ikke. Der er valgt en ny på PPR. 

Enkelte nye TR-suppleanter. RLF sender meddelelse om valget til forvaltning og de enkelte 

skoler. 

 

5. RLF’s Medlemsundersøgelse, januar 2019 (KP/TH) 

 

Samtlige TR har tidligere fået udleveret den samlede medlemsundersøgelse. I dag gives kopi af 

medlemmernes svar opdelt pr. skole til lokal brug. Hvert sæt indeholder medlemsundersøgelsen 

for hhv. 2017 og 2019. KP opfordrer til, at TR benytter den i samarbejdet med ledelsen og på 

faglig klub.  

 

Præsentation af enkelte nedslag fra undersøgelsen: 1. Lærernes oplevelse af stress og 

sygemeldinger. 2. Lærernes generelle trivsel.  

 

Det har vist sig, at 3 spørgsmål mangler; 8, 14, 20. Vi udskriver ny udgave og når de nye print 

ligger klar, gives besked til TR, som aftaler afhentning på kredskontoret alternativt afsendelse 

med PostNord. 

  

6. Orientering om processen i forbindelse med budget 2020 i Roskilde Kommune (TH) 

 

SBU-andelen af de kommende besparelser (2020-2023) udgør 26,311 mio.kr. af 70 mio.kr. Der 

er dog nye varslinger for besparelser, så de kommende besparelser i stedet udgør lidt over 120 

mio.kr.  

 

Konsekvensen for lærerne er ikke umiddelbart fyringer, fordi der de seneste år har været en høj 

’personaleomsætning’. Så store besparelser vil næppe kunne findes uden, at der bliver tale om 

forringelser af det kommunale serviceniveau.  

TH deltager sammen med repræsentanter fra de øvrige hovedorganisationer på en del af 

byrådets forårsseminar d.23.-24.april. 

 

7. TR/KS-kursus 28.-30.8.2019 (KP) 

 - Ønsker til indhold drøftes 
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Opfordring til at TR kan skrive til KP med gode ideer til input til vores kommende TR/KS-

kursus.  

 

Husk dato for TR-kursus (28.-30.8.) og meddel skoleledelsen dette i forbindelse med 

planlægningen af kommende skoleår.  

 

6. Siden sidst 

 - orientering fra kredsstyrelsen 

 - orientering fra kredskontoret 

  - Organisationsområdet (KP) 

  - Overenskomstområdet herunder arbejdsmiljø (RK) 

  - Skole- og uddannelsespolitisk område  

 

 - TR-udsendelser siden sidst 

- TR-udsendelse 002/2019 - Planlægning af skoleåret – dialog om 

opgaveoversigten (bilag udleveret på mødet) 

  - TR nyt nr. 2 - marts 2019 [opdateret 20/3-19] 

 

 - MED-systemet i Roskilde Kommune 

  - HMU 

  - FMU Skole og Børn 

  - OMU Skole og Klub 

  - LMU – opmærksomhedspunkter? 

 

 - Orientering fra arbejdsstederne 

 

7. Evt. 

     

 
  

Referat: Lis Villum Sørensen 
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